

„LECTIO DIVINA” LELKIGYAKORLAT
ORVOSOK, GYÓGYSZERÉSZEK ÉS EGÉSZSÉGÜGYI SZAKDOLGOZÓK
SZÁMÁRA

A máriagyúdi Domus Mariae („Mária Háza”) lelkigyakorlatos ház csendjében a „Lectio Divina” módszerrel, vagyis a Szentírás egyes szakaszainak imádságos olvasásával szeretnénk Jézus Krisztusra figyelni, hogy a vele való személyes találkozás által, a Szentlélek vezetésével megerősödjünk keresztény identitásunkban, küldetésünkben, illetve új lendületet kapjunk szolgálatunk, munkánk evangéliumi lelkületű végzéséhez. Ebben segítenek az elmélkedések, imádságok, beszélgetések, illetve Máriagyúdnak, az ősi Mária zarándokhelynek csendje és szép környezete.

Időpont: 2018. október 12. – 14.

(pénteken délutáni érkezéssel, vasárnap ebéddel zárulóan; részletes programot a jelentkezést követően küldünk).

Helyszín: Máriagyúd, Domus Mariae Zarándokház

Ellátás: Szállás, reggeli, ebéd, vacsora.

Utazás: Egyénileg (a résztvevők költségére).

Kávészünet, ásványvíz: Igény szerint, a résztvevők költségére.

A lelkigyakorlat vezetője: dr. Nyúl Viktor, pasztorális helynök

Támogatott részvételi díj: 6000 Ft

A szállás költségét az egyházmegye támogatja, a részvételi díj az étkezés árát fedezi.

A lelkigyakorlaton való részvétel feltétele a díj befizetése, valamint a csatolt jelentkezési lap kitöltése.

1. A díj befizetése banki átutalással, illetve pénzbefizetéssel lehetséges a Pécsi Egyházmegye 10701214-67770896-52000001-es számlaszámára (CIB Bank).
A közleményben feltétlenül szükséges a név és a „lelkigyakorlat” szó feltüntetése!
2. A jelentkezési lapokat a pasztoralis.iroda@pecs.egyhazmegye.hu szíveskedjenek elküldeni.

A részvétel korlátozott létszámban lehetséges, a jelentkezéseket időrendi sorrendben tudjuk figyelembe venni.

A REGISZTRÁCIÓS DÍJ BEFIZETÉSÉNEK ÉS A JELENTKEZÉSI LAPOK
BEÉRKEZÉSÉNEK HATÁRIDEJE:

2018. OKTÓBER 5., PÉNTEK

További információk a programról, illetve felmerülő kérdések esetén tájékoztatás a pasztoralis.iroda@pecs.egyhazmegye.hu email címen és a 06-72-513-011-es telefonszámon kérhetők.